“MONACO YACHT SHOW 2025 ”
GEMİ YAT VE HİZMETLERİ İHRACATÇILARI BİRLİĞİ INFO STANT ALANI
KONSTRÜKSİYON VE DEKORASYON ŞARTNAMESİ 24 – 27 EYLÜL 2025, MONAKO

A. TEKNİK ŞARTNAME
I – TEMEL KONSTRÜKSİYON VE DEKORASYON İŞLERİ :

· Net Sergileme Alanı	: 30 m2


· Genel Görünüm: Standın diğer stantlar arasında ön plana çıkmasını ve ziyaretçilerin ilgisini çekmeyi sağlayacak özgün bir tasarım oluşturulması için farklı konstrüksiyon malzemeleri, ışıklandırma ve mümkün olması halinde tavandan asılı materyaller kullanılmalıdır. (Standın yer aldığı alanın kapalı çadır halinde olması sebebiyle fuar idaresi ile temas kurularak alternatif öneriler de değerlendirmeye alınacaktır.)

· Tasarımınız denizcilik fuarlarında kullanılan “Turkish Ship Yacht and Marine Services Exporters’ Association Logo” , “Turkish Ship & Yacht Logo“ , “*Türkiye Logo” larının güncel kullanımlarını içermelidir.
*Logosu çeşitleri için http:// www.askturkiye.com linkini kullanmanız gerekmekte olup	1
     TÜRKİYE logosunun desenli değil SOLİD olması istenmektedir.
EK 4.1 - Turkish Ship Yacht and Marine Services Exporters’ Association Logo EK 4.2 - Turkish Ship & Yacht Logo
EK 4.3 – TÜRKİYE Logo (solid kullanım istenmektedir, yukarıdaki link vasıtası ile indirilir) EK 4.4 - Ask Türkiye Logo

· Konstrüksiyon Malzemeleri: Temel konstrüksiyon malzemeleri MDF olabileceği gibi metal, akrilik, plexiglass malzeme kullanılarak da dekoratif bir kombinasyon kullanılabilir. Ayrıca zemin için çeşitli podest seçenekleri tasarıma eklenecektir. Teknik bir konuda yardıma ihtiyaç duyulması halinde fuar idaresi ile temas kurulması yararlı olacaktır. https://www.monacoyachtshow.com/

II – FİRMA STANDLARI VE INFO-STANDLAR :

· Sektör ve “marine” temasının tasarım çalışmalarında yansıtılması beklenmektedir.
· Stant yüksekliği 3 metre olacaktır.

· Stant duvarlarının tamamını kaplayacak şekilde görsel kullanımı sağlanacak ve ilave ücret talep edilmeyecektir.
· Standa 2x3 metrekare ölçülerinde depo alanı hazırlanacaktır.
· Depo alanında yeteri sayıda raf, 1 adet büyük çöp kutusu, askılık, çaymatik, cezveli Türk kahvesi makinası, kahve fincanları, 1 adet buzdolabı, 1 adet evye, çay-kahve pişirimine uygun tezgah sağlanacaktır
· Stant iç dekorasyonunda:
-80 inçten ufak olmamak kaydıyla görüntü ve ses kalitesi yüksek bir televizyon (teklifte opsiyon
olarak ebatları da belirttirilerek video wall seçeneği de yer almalıdır.)
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· 2 adet ikili deri koltuk takımı , 2 adet berjer (stant tasarımı ile uyumlu renkte)
· 1 adet koltuk takımı ile uyumlu sehpa
· 1 adet görüşme masası
· 4 adet sandalye
· 1 adet kilitlenebilir gözlere sahip info desk
· Desk önüne 1 adet bar taburesi
· 2 adet broşürlük
· 2 adet 3’lü priz
· Fuar esnasında catering hizmeti vermeye uygun servis masası ve kadeh standı. (Servis
masasının önünün logouygulanabilir olması gerekmektedir.)
· Servis masasının altında catering hizmeti esnasında kullanılmak üzere ilave 1 mini buzdolabı ile çöp kutuları yer alacaktır.


Yukarıda yer alan kalemlerin temini konstrüksiyon firması tarafından gerçekleştirilecek olup sadece elektrik ve su bağlantıları fuar idaresinden kiralanacak, kurulum ve bağlantı işlemleri konstrüksiyon firmasınca yerine getirilecektir.

B. FİNANSAL ŞARTNAME:
· Hazırlanacak teklif, proje ve uygulama olarak iki kısımda fiyatlandırılacaktır.	2
· Teklif edilen proje ve uygulama üzerinden anlaşma sağlanması durumunda ödeme aşağıdaki şekilde yapılacaktır:

· Sözleşme imzalandıktan 10 iş günü sonra % 50 avans
· Fuar bitiminden 10 iş günü sonra, % 50 bakiye

olmak üzere iki aşamada ödenecektir. Ödemeler banka transferi ile gerçekleştirilecektir.

C. GENEL ŞARTNAME :



· Yüklenici firmalar, birden fazla proje teklifi verebilirler.

· Stant inşasında görev alacak tüm çalışanların yol, konaklama, yemek, sigorta vb giderleri
konstrüksiyon firması tarafından karşılanacaktır.

· Konstrüksiyon firmasının fuarın açık olduğu saatler arasında 2 teknik elemanını tahsis ederek hazır bulundurması zorunludur.

· Yüklenici firma, Fuar İdaresi tarafından belirlenecek genel ve teknik koşullara uymakla, gerekli teknik hesaplamaları ve ölçümleri yapmakla yükümlüdür.

· Stant tasarımının ölçümlendirilmiş projesini onay almak üzere Fuar İdaresine göndermek sözleşmeci firmanın sorumluluğundadır.

· Hizmet ve yükümlülüklerini mücbir sebepler dışında yerine getirememesi durumunda yüklenici firma, hizmetin verilemediği her gün için 10.000 € (on bin euro) cezai şart olarak ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Yüklenici firma, bu cezai şartın fahiş olduğu ve tenkisi gerektiği yolundaki itirazlarından şimdiden feragat etmiştir.

· Ayrıca, ihmali ya da kusuru dolayısıyla Monaco Yacht Show Fuarı’na iştirak edilememesi halinde yüklenici firma, fuara iştirak etmek amacıyla yapılan tüm masrafları ve uğranılan zarar ziyanı tazmin etmeyi kabul ve taahhüt eder.

· Stand inşaatı ve fuar süresince, stand inşaatının fuar alanında sebep olacağı 3. kişilerin görecekleri hasarlardan yüklenici firma sorumlu olacaktır. Ayrıca, çalışanlarının uğradığı kaza ve hasarlardan ve tüm işçilik haklarından münhasıran yüklenici firma sorumludur.

· Yüklenici firmanın işbu sözleşmeden doğan yükümlülüklerini yerine getirmediğinin BİRLİK tarafından tespiti veya Fuarın resmi fuar organizatörleri tarafından iptali veya ertelenmesi veya milli katılıma Ticaret Bakanlığı’nın izin vermemesi veya fuara katılımın imkânsız hale gelmesi ya da Türkiye ile fuar ülkesi arasında yaşanan uçuş kısıtlamaları hallerinde BİRLİK, yüklenici firma ile işbirliğini, göndereceği yazılı ihbar ile tek taraflı ve tazminatsız olarak feshetme hakkına sahiptir.

·  (
3
)Sözleşmenin yapılmasını takiben 5 gün içinde yüklenici firma, sözleşme miktarının % 50’si oranında banka teminat çekini Gemi Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği’ne vermekle yükümlüdür. Bu teminat çekini fuarın bitim gününe kadar geçerli olacaktır. Hizmetin yüklenici firmadan sözleşme çerçevesinde belirtilecek şartlar dahilinde eksiksiz alınması durumunda iade edilecektir. Aksi takdirde, Gemi Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği’nin söz konusu teminat çekini nakde çevirme hakkı saklıdır.

· Tekliflerin değerlendirilmesinden sonra yüklenici firma ile yapılacak sözleşmede yukarıda
belirtilen bütün koşullar yer alacaktır.

D. PROJE BÜTÇESİ:


· Uygulanacak olan proje, komisyon tarafından fiyat ve tasarım olarak yapılacak değerlendirme sonucu belirlenecektir. Şartnamede talep edilen detaylardan birinin bile eksik olması halinde teklif değerlendirme dışı bırakılır.
· Konstrüksiyon çalışmanıza ilişkin fiyat teklifi 14 Mart 2025 tarihi mesai saati bitimine kadar kapalı zarf usulü Birlik adresine teslim edilecek ve 14 Mart saat 17:00’dan sonra kayda sokulan teklifler dikkate alınmayacaktır. (Teklif zarfının üzerinde fuarın adı ve teklifi veren firmanın unvanı belirtilmeli, başka bir bilgi yer almamalıdır.)

· Konstrüksiyon çalışmasına ilişkin görseller ise soft copy olarak 14 Mart 2025 tarihi mesai saati bitimine kadar gemi@iib.org.tr adresine ulaştırılacaktır. (soft copy olarak iletilecek görsellerin fiyat teklifi içermemesi esastır)

Bu	tarihten	sonra	elimize	geçen	veya	şartnameye	uygun	olmayan	teklifler
değerlendirmeye alınmayacaktır.


· Teklif İçeriği:
1. [bookmark: _GoBack]Genel Kuşbakışı Plan
2. Perspektif Görünüş
3. Örnek Stant Detay Görünüm Detaylı Maliyet Analizi
4. Referanslar ve Fotoğraflar


· Tekliflerin kargo ile gönderileceği adres:
İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği (İİB) Gemi ve Yat Sektör Şubesi
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